



БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника інституту громадянського суспільства
Громадської організації «Платформа розвитку»
для участі в установчих зборах делегованих представників інститутів
громадянського суспільства щодо формування нового складу Громадської ради при
Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Крупчан Світлана Сергіївна
Число, місяць, рік народження	
Місце народження	
Громадянство	Україка
Відомості про освіту	2001-2006 р.р. – Сумський державний педагогічний університет ім. А.С.Макаренка, Спеціальність: «Педагогіка і методика середньої освіти, українська мова та література»: 30.06.2005 р. - Диплом бакалавра з відзнакою, СМ 28212862. 30.06.2006р. - Диплом спеціаліста з відзнакою, СМ №30491561
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	-
Посада та місце роботи	Керівник органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Сирець-1» Шевченківського району міста Києва, з 01.03.2012
Посада в інституті громадянського суспільства	Голова ГО «Платформа розвитку»
Трудова та/або громадська діяльність	09.01.2007 – 01.03.2010 – «Служба допомоги Київського міського голови киянам «Call-центр» (15-51). Посади: - представник інформаційно-довідкового відділу; - старший представник, представник I категорії аналітичного відділу ; - фахівець з питань взаємодії зі ЗМІ відділу правового аналізу та зв'язків з громадськістю. 01.10.2010 – 31.12.2010 - ТОВ «Муніципальний інформаційно-обчислювальний центр» (м.Одеса), менеджер.

<p>Публікації, дослідження, інформація про участь у реалізації проектів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради</p>	<p>З 01.03.2012 – по сьогодні - Керівник органу самоорганізації населення «Комітет мікрорайону «Сирець-1» Шевченківського району міста Києва.</p>
	<p>Крупчан С. є автором, ініціатором й учасником акцій та заходів, спрямованих на формування організованого громадського суспільства, реалізацію корисних громадських проектів та ініціатив; популяризацію здорового способу життя та розвитку спорту, патріотичне виховання молоді, розвиток інтелектуального потенціалу, екологічної свідомості молоді, на покращення благоустрою території мікрорайону, відстоюванні інтересів мешканців мікрорайону, роботі з підростаючим поколінням тощо.</p> <p>Є організатором проведення багатьох заходів (заходи для дітей, спортивні турніри, екологічні ініціативи, футбольні матчі, зустрічі з бійцями АТО, акції благоустрою, громадські обговорення, конкурси, квести, святкові зібрання до урочистих дат тощо), які отримують підтримку серед мешканців мікрорайону.</p> <p>Є активним учасником Громадського бюджету, зокрема у 2017 році була співавтором проекту «Безпечний та комфортний Сирецький парк: встановлення системи відеоспостереження та голосового оповіщення».</p> <p>Також багато уваги приділено розвитку та популяризації Громадського бюджету у Шевченківському та інших районах міста Києва, зокрема, пропаганда саме такої участі громади у розвитку міста, організація та проведення відкритих обговорень проектів, об'єднання колективів для їх реалізації тощо.</p> <p>У 2012, 2013, 2015, 2016, 2017, 2019 роках була керівником Проектів, які стали переможцями Міського конкурсу проектів і програм розвитку місцевого самоврядування в м. Києві. Проекти були написані і реалізовані під безпосереднім керівництвом Крупчан С.</p> <p>Було започатковано ряд проектів, які щорічно реалізуються:</p> <p>Акції благоустрою Сирецького парку – виховання громадсько-свідомих дітей, молоді та студентів, а також еко-виховання, бережне</p>

ставлення до природи, виховання та формування нової культури поведінки у парку.

Активна участь у Всеукраїнській акції "Зробимо Україну чистою!" протягом 2011, 2012, 2013, 2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2020 років, зокрема мобілізація жителів, учнів довколишніх шкіл, студентів, підприємців мікрорайону для прибирання Сирецького парку тощо. Проведення еко-квестів для дітей, запровадження роздільного збору сміття тощо.

Організація та проведення фестивалю для дітей «Прекрасний світ дитинства» у Сирецькому парку протягом 2015-2021р., мета заходу – створення актуальної творчої платформи для відпочинку, розвитку, цікавого дозвілля дітей, молоді, родин; забезпечення належної атмосфери для розвитку творчого, спортивного, інтелектуального потенціалу та кругозору дітей тощо.

Проект «Сирецький парк - FRIENDLY-Park»- перетворення Сирецького парку з сумнівною репутацією на улюблене, комфортне, доступне, безпечне місце відпочинку. Де комфортно всім категоріям відпочиваючих: діти, молодь, родини, спортсмени, люди/діти з особливими потребами, люди похилого віку, «друзі наші менші» тощо.

Проекти з Посольством Китаю – створення унікальної Арки у Сирецькому парку .

Курс жіночої самооборони- Курс, що стартував у 2021 році а підтримки великої кількості партнерів: Патрульна поліція, КМДА, ДЮСШ 24, Київська дитяча залізниця. Тощо.

Та багато іншого.

Вся інформація про роботу є публічною, ознайомитися з нею можливо у мережі Facebook:

www.facebook.com/Орган-самоорганізації-населення-Комітет-мікрорайону-Сирець-1

<https://www.facebook.com/СИРЕЦЬКИЙ-ПАРК-парк-для-дітей-та-сімейного-дозвілля-957105367699014>

Відомості про попередні нагороди:
18.03.2007р., №66858, Подяка за вагомі

трудові здобутки, високий професіоналізм Київського міського голови.

29.09.2010 р., Подяка за високий професіоналізм Першого заст. Одеського міського голови.

03.12.2013 р., №5149 Почесна грамота Київської міської державної адміністрації за вагомий особистий внесок у розвиток і становлення місцевого самоврядування в м.Києві.

25.12.2014 р., №91309, Подяка Київського міського голови за вагомий особистий внесок у розвиток і ставлення місцевого самоврядування та активну громадську позицію.

07.12.2015 р., Подяка Голови Шевченківської районної в м.Києві державної адміністрації за значний особистий внесок у зміцнення місцевого самоврядування, забезпечення розвитку територіальної громади міста Києва та з нагоди відзначення Дня місцевого самоврядування.

24.06.2016 рік – Диплом лауреата премії Київського міського голови за особливі досягнення молоді у розбудові столиці України – міста-героя Києва – номінація «Внесок у розвиток молодіжного руху».

2017 рік – Подяка КМДА за значний особистий внесок у зміцнення та розвиток самоорганізації населення столиці, активну громадянську позицію та з нагоди дня місцевого самоврядування (за підписом Директора Департаменту з успішних комунікацій – Хонди М.П.)


2018 рік – Почесна Грамота Федерації футболу Києва за вагомий особистий внесок, плідну працю, значні досягнення, високий професіоналізм, активну громадську діяльність, успішну пропаганду, і популяризацію футболу в місті Києві

6 жовтня 2019 рік – РЕКОРД «Наймасовіший дитячий шаховий Чемпіонат – Національний реєстр рекордів України.

09.12.2020 рік – у Номінації «ТОП-100» за рейтингом КМДА – за успішну співпрацю у реалізації громадських ініціатив у вирішенні питань місцевого значення.

<p>Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)</p>	<p><u>28.02.2013 – 01.07.2015</u>- член Громадської ради при Шевченківській районній в м.Києві державній адміністраці</p>
<p>Посилання на сторінку з інформацією про кандидата на вебсайті ІГС (за наявності)</p>	<p>-</p>
<p>Посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)</p>	<p>www.facebook.com/svetlana.krupchan</p>
<p>Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)</p>	<p>[Redacted contact information]</p>
<p>Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування</p>	<p>[Redacted information]</p>

18.05.2021
<ДАТА>


<ПІДПИС>

Крупчан С.С.
<ПІБ>

ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ

ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ПЛАТФОРМА РОЗВИТКУ»

18 травня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ПЛАТФОРМА РОЗВИТКУ»
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	ГО «ПЛАТФОРМА РОЗВИТКУ»;
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ <i>(за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)</i>	Код ЄДРПОУ – 40212349, зареєстровано 11 січня 2016 року, номер запису про включення відомостей про юридичну особу до ЄДР 1 074 102 0000 057840
Відомості про заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми та друковані видання <i>(проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)</i>	<p>ГО «Платформа розвитку» партнер у проведенні всіх спортивних, культурних заходів, що проходили у Сирецькому парку з моменту створення організації у 2015 році: спортивні змагання, футбольні турніри, турніри з шахів, майстер-класи з гольфу, диск-гольфу; проведення сімейних естафет; участь в організації творчих конкурсів; участь у розвитку інфраструктури Сирецького парку, тощо.</p> <p>Залучення спортивних секцій та гуртків до проведення заходів, залучення творчих організацій до розвитку та популяризації мистецького розвитку дітей та молоді тощо.</p> <p>На сьогодні ГО долучена до організації та реалізації проекту Курсів жіночої самооборони в Сирецькому парку та втілення безпечних громадських просторів в парках Шевченківського району.</p> <p>На сьогодні також ГО бере активну участь у подальшому наповненні Сирецького парку</p>

	<p>цікавими спортивними та культурними заходами, які спрямовані на розвиток сімейних цінностей, спортивного та здорового способу життя, проведення спільного дозвілля родинам,; забезпечення інклюзивного доступу до громадських просторів тощо. ТОЦО</p>
<p>Відомості про подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості <i>(проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)</i></p>	<p>-</p>
<p>Копія річного фінансового звіту (за наявності)</p>	<p>додається</p>

<Голова>



Крупчан С.С.

«ЗАТВЕРДЖЕНО»
протоколом засідання
ініціативної групи
від 22 квітня 2021 року

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
делегованого представника інституту громадянського суспільства
ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ПЛАТФОРМА РОЗВИТКУ»

для участі в установчих зборах
делегованих представників інститутів громадянського суспільства
щодо формування нового складу Громадської ради при Шевченківській районній в
місті Києві державній адміністрації

*Мотиви бути обраним до складу
Громадської ради та бачення щодо роботи у такій раді*

Основні мотиви для участі у діяльності Громадської ради при Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації це:

- можливість на рівні районної адміністрації розвивати спорт, молодь, втілювати принципи гендерної рівності та інклюзії;
- можливість формувати активне ком'юніті для розвитку спорту та молоді, пропаганди здорового та спотивного способу життя;
- формувати принципи розвитку змістовних громадських просторів;
- системно та якісно розвивати парки Шевченківського району та в подальшому міста Києва;
- сприяти налагодженню якісної комунікації між громадськими організаціями та органами місцевого самоврядування.

Тощо.

<19 травня >
2021 рік



<Крупчан С.>